



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS
PORTARIA Nº 1345, DE 23 DE AGOSTO DE 2016.

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS, no uso das atribuições que lhe confere o § 1º do artigo 15, do Estatuto da UFAL, aprovado pela Portaria nº 4067/MEC, de 29.12.2003, e tendo em vista o que consta no Processo nº 23065.025396/2016-14, resolve:

Retificar, em parte, a Portaria nº 1.200, de 28 julho de 2016, que designa os servidores abaixo relacionados para comporem as Bancas Examinadoras e desempenharem as atividades de Supervisão e de Auxiliar de Gravação durante a realização do Concurso Público para recrutamento de Docente Efetivo promovido Edital nº 27, de 06/05/2016, publicado no DOU de 09/05/2016, seção 03, p. 66-71, na forma a seguir:

CAMPUS SERTÃO/DELMIRO GOUVEIA

Onde se lê:

UNIDADE	CÓD	VAGAS	ÁREA DE ESTUDO	CLASSE	REGIME
SERTÃO/ DELMIRO GOUVEIA	19	01	Engenharia do Trabalho	Assistente A	40H DE

	TITULAÇÃO/NOME	INSTITUIÇÃO	MATRÍCULA SIAPE
Supervisor (a)	Rute de Jesus Matos	UFAL	1057707

Leia-se:

UNIDADE	CÓD	VAGAS	ÁREA DE ESTUDO	CLASSE	REGIME
SERTÃO/ DELMIRO GOUVEIA	19	01	Engenharia do Trabalho	Assistente A	40H DE

	TITULAÇÃO/NOME	INSTITUIÇÃO	MATRÍCULA SIAPE
Supervisor (a)	Jailson Rodrigues Pereira	UFAL	2754285

MARIA VALERIA COSTA CORREIA
REITORA